



BULETIN INFORMATIV MAI 2012

Cuprins:

1. Activități desfășurate

Evaluare finală – seria I Proiect AXE

Evaluarea finală a programului de formare **Profesionalism la toate nivelele învățământului preuniversitar** a avut loc în data de 26 mai 2012 pentru grupele din județul Neamț. Evaluarea a constat în elaborarea unui portofoliu în format electronic (pe CD) și susținerea orală, în cadrul unei ședințe publice, a unei teme din portofoliu, prin utilizarea dispozitivelor



multimedia (PC și video proiector).

Personalul didactic și didactic auxiliar care a parcurs acest curs (bibliotecari, secretari, contabili) și-a organizat fișele de lucru, testele de evaluare, fișe scanate, print screen-urile în foldere distincte purtând titlul modului. Obiectivul general al proiectului fiind formarea și dezvoltarea competențelor personalului didactic și didactic auxiliar în perspectiva creșterii calității serviciilor în sistemul educațional și asigurarea unui învățământ de calitate competitiv la nivel național și internațional s-a pus accent pe partea practică a proiectului și anume modulul ce viza informatizarea activităților de secretariat, contabilitate, bibliotecă.



A consemnat,
Bibliotecar C. C. D. Neamț Ana Macovei

Informare privind activitățile de formare, derulate în cadrul programului “Tehnici de realizare a CDS”, program din oferta de programe a C.C.D. Neamț

În luna mai au debutat activitățile de formare în cadrul programului “Tehnici de realizare a CDS” pentru o grupa de cursanți. Formator în cadrul acestui program este domnul profesor Constantin Mircea Corlățeanu, inspector școlar la ISJ Neamț.

Programul își propune implicarea din ce în ce mai puternică a comunității locale în viața școlii și creșterea importanței curriculumului opțional în formarea realizată în învățământul profesional și tehnic.

Competențele vizate a fi dezvoltate prin intermediul acestui program sunt: cunoașterea rolului CDS-ului în cadrul curriculumului și dobândirea abilităților de realizare a CDS.

Programul propune cursanților următoarele module:



- Rolul și importanța CDS în cadrul curriculumului stabilit pentru IPT;
- Norme metodologice de elaborare a CDS;
- Particularitățile CDS-ului în IPT;
- Procedura de validare a CDS;
- Dezvoltarea suportului de curs pentru un CDS

Activitățile de formare s-au derulat în incinta Casei Corpului Didactic Neamț.

Responsabil program,
Profesor-metodist Mioara Roșu

Monitorizare a C.D.I.-ului Seminarului Teologic "Cuvioasa Paraschiva" Agapia

În data de 9 mai 2012 elevele Seminarului Teologic "Cuvioasa Paraschiva" Agapia, sub îndrumarea doamnei profesor Luminița Bordianu și a responsabilului CDI – doamna Anca Iosub, au evocat tripla semnificație a zilei de 9 Mai. A fost prezentat un film documentar și o prezentare PowerPoint în care au fost precizate etapele integrării europene, valorile comune și simbolurile Uniunii Europene.

Doamna profesor Bordianu a inițiat o dezbatere, plecând de la deviza Uniunii Europene "Unitate în diversitate" pe parcursul căreia a urmărit modul în care elevii înțeleg să ne păstrăm valorile naționale într-o lume a globalizării.

Profesor-metodist
Mioara Roșu



2. Evenimente

Ziua Independenței României

Casa Corpului Didactic Neamț a fost gazda expoziției de documente tematice Ziua Independenței României. În parteneriat cu Centrul Județean de Asistență Psihopedagogică Neamț în perioada 9-31 mai 2012, la sala de lectură a bibliotecii C.C.D. Neamț, au fost expuse articole, fotografii, poezii, cărți, selectate de bibliotecar Daniela Ciubotaru și Ana Macovei.





A consemnat,
Bibliotecar C. C. D. Neamț Ana Macovei

Centenarul Asociației Învățătorilor

Vineri, 11 mai 2012, Asociația Învățătorilor din Județul Neamț, a organizat la sediul Casei Corpului Didactic Neamț, dezvelirea plăcii comemorative de la Casa Învățătorilor, cu prilejul Centenarului Asociației. Participanții la această manifestare, cadre didactice din județele Neamț, Bacău, Suceava, Vaslui, Galați precum și delegațiile cadrelor didactice din Republica Moldova și Ucraina au vizitat clădirea din Strada Petru Rareș Nr. 24 unde funcționează Casa Corpului Didactic Neamț.

La acest eveniment au participat și președintele Gheorghe Amaicei, profesorul Ștefan Corneanu, profesorul Liviu Rusu de la Grupul Școlar Economic Administrativ Piatra Neamț, profesorul Ioan Săilă, profesorul Adrian Armencea, secretarul asociației, cadre didactice care au urât mari realizări urmașilor și glorie eternă celor dispăruți!



A consemnat,
Bibliotecar C. C. D. Neamț Ana Macovei



De ziua bibliotecarului

Casa Corpului Didactic Neamț în parteneriat cu Biblioteca Județeană „G.T. Kirileanu” Neamț, Colegiul Național „Calistrat Hogaș” și Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Alexandru Roșca” au organizat manifestarea **„De ziua bibliotecarului”** în cadrul căreia s-au derulat mai multe evenimente: prezentare de carte, moment artistic, videoproiecții, vizită de studiu. Doamna Mihaela Mereuță, șef Serviciu Relații cu publicul, informare bibliografică și comunitară a prezentat invitaților (bibliotecari școlari din județ) **„Oportunități de Informare și documentare”** oferite de Biblioteca Județeană „G.T. Kirileanu” Neamț.



Elevi de la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Alexandru Roșca” îndrumător profesor Corina Ursache au susținut un **„Moment artistic”**.



Îndrumați de bibliotecar Reghina Fotea, profesor Cristina Neculăeș și profesor Cristina Ciobanu, elevi de la clasa a IX-a E de la Colegiul Național „Calistrat Hogaș” au arătat o modalitate nouă de atragere a cititorilor către lectură prin utilizarea unui booktrailer. **„Ești în trend dacă citești”** a fost deviza algoritmului prezentat de aceștia.



Manifestarea a continuat cu prezentarea de către bibliotecar Maria Tudor a cărții **„Lecții interactive de geometrie”** scrisă de profesor Ștefan Andrei și cu vizita documentară **„Valori bibliofile ale Fondului Documentar G.T. Kirileanu”** –



Îndrumători bibliotecar Cristina Catană, Ana Macovei și Mihaela Mereuță. Manifestările s-au derulat în data de 03 mai 2012 la Biblioteca Județeană „G.T. Kirileanu” Neamț.

A consemnat,
Bibliotecar C. C. D. Neamț Ana Macovei

Eu știu că veșnicia s-a născut la sat

Casa Corpului Didactic Neamț a organizat expoziția tematică de carte scrisă de Lucian Blaga „**Eu știu că veșnicia s-a născut la sat**”. Expoziția realizată în perioada 14-31 mai a reunit și opere de artă participante în cadrul concursului **Laudă semințelor, celor de față și-n veci tuturor** desfășurat anii trecuți la Casa Corpului Didactic Neamț.





A consemnat,
Bibliotecar C. C. D. Neamț Ana Macovei

Poezia și cântecul sufletului

Miercuri 23 mai , ora 12, la Grădinița Floare de Colț, a avut loc activitatea cultural artistică „**Poezia și cântecul sufletului**”, realizată în parteneriat cu Școala cu clasele I-VIII „Daniela Cuciuc”. Îndrumați de doamnele educatoare Ionescu Nadia și Scheuleac Cristina, preșcolarii de la grupa pregătitoare „A” Albinițele, au prezentat **Cântece și recital de poezie**.



Doamna bibliotecar Angelica Munteanu de la Școala cu clasele I-VIII „Daniela Cuciuc” a realizat o expoziție de carte cu poezii pentru copii. Activitatea s-a încheiat cu prezentarea și distribuirea unei cărți de colorat ce conține poezii scrise de Elena Farago și ilustrată de bibliotecar CCD Neamț Ana Macovei.

A consemnat,
Bibliotecar C. C. D. Neamț Ana Macovei



Micii ecologiști

Concursul **Parada costumelor ecologice**, inițiat de Școala cu clasele I-VIII Costișa - Grădinița Mănoaia și-a propus declanșarea unei campanii de colectare a deșeurilor, conceperea virtuală a celor mai ingenioase costume și

confeccionarea acestora de către părinți și copii. După premiera și realizarea unei ședințe foto, costumele au putut fi admirate în expoziția organizată de doamna profesor pentru învățământ preșcolar Panaite Raluca la Grădinița Mănoaia. Promovarea proiectului s-a realizat apoi prin expunerea costumelor ecologice la sala de lectură a Bibliotecii Casei Corpului Didactic Neamț.



A consemnat,
Bibliotecar C. C. D. Neamț Ana Macovei

"Let's Do It, Romania!"

Casa Corpului Didactic Neamț, reprezentată prin doamnele profesor – metodist: prof. Gabriela Livia Curpănaru și prof. Elena Roxana Irina, s-a alăturat sâmbătă, 21 mai 2012, celui mai ambițios proiect de implicare socială, care își propune curățarea deșeurilor din natură, într-o singură zi.



Activitățile de voluntariat s-au desfășurat în zona Parcul Cozla și au fost colectați mai mulți saci gunoi. Ulterior au fost predați serviciului de salubritate local.



Campania, care a reușit deja să atragă peste 20.000 de voluntari înscriși prin intermediul site-ului www.letsdoitromania.ro, s-a remarcat foarte bine la nivel local, iar locuitorii se alătură prin intermediul instituțiilor de învățământ preuniversitar; constatăm că, cifrele de participare sunt în continuă creștere.

Persoană de contact:
Profesor – metodist Gabriela Livia Curpănar